=
=0
-
g
a,
=
=
.m
=
D
a,
R
oy
aa
<
M

, dIp_C

II apTO



Yragan-ka
Kto0?

Yr10?







pao

BUIHCY

0080J1€H

oymaro

2080p10

*JINCa

* JINCDHI
*Jince

° FINCY
° TUCOM
°* 0 JINnce




Anzopumm onpeoenenua naoexca
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CioBa- ITagexHbie IlpenJoru
HazBauue INOMOIIIHUK BOITPOCHI
najge;ka u %% |
H. n. ecmo KTO? 4TO? -
P. m. Hem KOro? 0e3, BO3Jj1e, 10, U3, 1JId,
yero? 0KO0J10, OT, I10/J1e, C, Y,
BOKPYI, KpoMe
. m. pao KoMy ? K, IO
yemy?
B. mn. suIHCY KOro? 1oj, 3a, mMpo, Yepes, B, HA,
qTo0? BO
T. m. 0060./1¢H KeM? 3a, MEXK1Y, Hal, MO, C, CO,
yem? nepes
II. m. oymaro 0 KoM? B, 0, 00, HA, IPH
2060PI0 0 yem?




= KTO" M. n.

Kax-mo wina no n1v0y ceunwsi.

YTO?

M. I.
Eu nonanace nouivinssi.
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YHEIO?

x| P. n.
ITmox!... Topuum uz nonvirbu

OT

KOIo?
X< | P n.

Tonbko xeocmuxk om C8UHBI.




KYEMY?
X | . n

Mpuvi ckopee «k noJbinbe,

KOMY?

= [,El,. .

Mpub1 xomum nomous ceumHbe.
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x | B. n. <
Camu wyms ne IIOIIAJIN 6 nonviuwvio

Ho cnacau-maxu ceunvio.
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T. n.

< | Ve
HeoosonibHbl Mbl CEUHBEILL:

C HEM?

x| T nes
Paszee wymam c nonundbi?




O KOM?

< | 1 [1. n.
Bcnomunaume o ceunve,

B YUEM?
[1. n.

Umoob ne nnasamo 6 nonvitve!

x| |



[leno cimoBoM He 3aMeHuIb. (M.11.)
be3 Tpyaa He BEUIOBHINB M PBIOKY M3 mpyaa. (P.o.)
MpsI pagyemcs mobeae cnoprcMeHoB. (/1.11.)

Cl1aBeH 4€JIOBEK HE clioBaMHu, a Aenamu. (1.m.)

l.

2

3.

4. 5l na nepese BuKy agatria. (B.m.)

5

6. Ectbe MHOro nocnosui o Tpyae. (I1.m.)




